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ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
CANTONAL, EL OlA JUEVES SEIS DE SEPTIEMBRE DEL DOS MIL DIECIOCHO.

000000000000000000

En la ciudad de Daule, a los seis días del mes de septiembre del dos mil dieciocho a
las doce horas con doce minutos, se reúnen en SESiÓN ORDINARIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del Ledo. Vicente Villamar Nieto, Alcalde del Cantón (S) y con
su presencia los siguientes Señores: BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE~ BARRERA
NIETO TANYA, GEORGE TENORIO FRICSON LEÓN GÓMEZ EDDY, MORAN JURADO
GUISSELLA, PANTALEÓN LUNA OSWALDO' RAM{REZ MAciAS ANA, Rulz CAST~O
CHRISTIAN, SÁNCHEZ BRIONES ROGERS éONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTaN,
PROCURADOR SíNDICO y AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO

GENERAL MUNICIPAL.

LCDO. _VICENTE VILlAMAR NIETO, ALCALDE (5).- bien buenos dfas _ compañero~.
companeras concejalas, iniciamos la sesión ordinaria del día de hoy, Senor Secretario
constate si existe el quórum reglamentario.

AB.,WASHINGTON JURADO MOSqUERA, SECRETARIO GENERAl.- Señor Alcald~ existe. el
quorum reglamentario, con la novedad de la ausencia dela Concejal Ana Ramlrez ~u~en
llamó ~ndicando que se encuentra en estado de salud quebrantada y no va a poder astsnr Y
adema s el Alcalde titular me indicó que le dijera usted y a los Concejales que se encargara
porque tuvo que salir de urgencia a atender asuntos personales.

LCDO. VICENTE VllLAMAR NIETO, ALCALDE (S).- Existiendo el quórum reglamentario,
proceda de acuerdo al orden del día.

~B•.WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL- El orden del dia es el
siguiente:

1° LECTURA y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

20 LECTURA y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES "mEINTA
DE AGOSTO DE 2018.

30 CONOCER y APROBAR LAS SIGUIENTES CARPETAS DE LEGALIZACIÓN DE BÓVEDAS EN a
INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL "ESPERANZA DIVINA" DEL CANTÓN:

• MANZABA GUILLEN OLIVIO FORTUNA TO CÓDIGO CATAS"mAL # 006_004-009-018
• MAURO NATALIO FAJARDO QUIJI.rE, CÓDIGO CATASTRAl. # 006_005-004-005
• NELLY ALEJANDRA CALDERÓN ORTEGA y RUÍZ PEDRO DE LA CRUZ. CÓDIGO

CATASTRAL # 006-004-019-016
• HÉCTOR ANIBAL CAMBA GONZÁLEZ y AMELIA PIEDAD BARZOLA HERRERA, CÓDIGO

CATASTRAL # 006-005-005-014

Jessenia Acta S es iónOrdinaria, jueves seis de septiembre del
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Gobierno Autónomo Descentralizado
Rustre Municipalidad del Cantón

Daule
Secretaria General

orden del dfa, mi voto es A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, ALCALDE (S): Por la
moción señor secretario.

CONCEJALMORÁN JURADO GUI55ELLA.· Sr. Alcalde, compañeros concejales, propongo y
elevo a moción el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por el Concejal
León Gómez Eddy.

LCDO. VICENTE VILLAMAR NIETO, ALCALDE (5).· Está apoyada la moción Señor
Secretario someta a votación.

V_OTACIÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: A FAVOR; BARRERA NIETO TANYA: Respecto al acta
anterior mi voto es A FAVOR pero si quisiera que quede constancia en actas que la
semana pasada estuve desde las nueve hasta las once y treinta dela mañana y me
tuve que ausentar porque tenfa programa una consulta médica y aun no daba inicio
la sesión; GEORGE TENORIO FRICSON: A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY: A FAVOR;
MORÁN JURADO GUISSELLA: PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A
FAVOR; RAMlREZ MAdAS ANA: Ausente; RU[Z CASTRO CHRISTIAN: A FAVOR;
SÁNCHEZ BRIONES ROGERS: No estuve presente en la sesión anterior, estuvo
presente mi alterna Ing. Magdalena Salas, sin embargo previo a la sesión fue
justificado legalmente como corresponde, en todo caso mi voto es A FAVOR;
VILLAMAR NIETO VICENTE, ALCALDE (S): Por la moción señor secretario.

'oroSea-etar'fa se da a conocer que se aprueba el SEGl:JNJ;_)(i)punt
el orden del día con Nt:JEVE votos a favor UNA Ausencia.

LCDO.VICENTEVILLAMAR NIETO,ALCALDE (5).· Continuemos con el siguiente punto es: •

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARI.OGENERAL.· El siguiente es el orden
del día:

3° CONOCERy APROBARLAS SIGUIENTES CARPETASDE LEGALIZACIÓN DE BÓVEDAS EN EL
INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL'ESPERANZA DIVINA" DEL CANTÓN:

• MANZABA GUILLEN OLrVIO FORTUNATO, CÓDrGO CATASTRAL # 006-004~009-018
• MAURO NATAJ-IO FAJARDO QUIJIJE, CÓDIGO CATASTRAL # 006-005-00!J-005

Jessenia Acta Sesión Ordinaria, Jueves seis de septiembre del
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Gobierno Autónorno Descentralizado
Rustre Municipalidad del Cantón

Daule
Secretaria General

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARI.O GENERAL- El siguiente es el orden del dla es:
CONOCER y APROBAR LAS SIGUIENTES CARPETAS DE LEGALIZACIÓN DE CONTRATO DE
ARRENDAMIENTO DE LOS SIGUIENTES SOLARES MUNICIPALES:

• MARIANA VIRGINIA SANTANA LEÓN, COOPERATIVA DE VIVIENDA JUAN BAUTISTA
AGUIRRE CÓDIGO CATASTRAL # 4-199-0-0-5

• MARIA MAGDALENA CASTRO SÁNCHEZ, COOPERATIVA DE VIVIENDA RUMIÑAHUI,
CÓDIGO CATASTRAL # 4-65-0-0-7

• ROXANA ELIZABETH FAJARDO CASTRO Y JACK THEMAR FAJARDO PACHECO,
COOPERATIVA DE VIVIENDA RUMIÑAHUI, CÓDIGO CATASTRAL # 4-61-0-0-1

CONCEJAL BARRERA NIETO TANYA.- sr, Alcalde, propongo y elevo a moción el cuarto
punto del orden de día que fue leído por el señor secretario. Esta moción está apoyada por
los Concejales León Gómez Eddy y Morán Jurado Guissella.

LCDO. VICENTE VILLAMAR NIETO, ALCALDE (S).- Está apoyada la moción Señor
Secretario someta a votación.

Y_OJAeIÓN

BAJAÑA eHIRIGUAYA TYRONE: Se están legalizando terrenos en la cabecera
cantonas de Daule dos en la Cooperativa Rumiñahui y uno en la Cooperativa de
vivienda Juan Bautista Aguirre bien por los ciudadanos de nuestro cantón es un
paso que están dando para legalizar sus terrenos, con estas consideraciones A
FAVOR de la aprobación; BARRERA NIETO TANYA: PROPONENTE; GEORGE
TENORIOFRleSON:A FAVOR;LEÓNGÓMEZEDDY:; MORÁN JURADO GUISSELLA:A
FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A FAVOR; RAMíREZ MAdAS ANA:
AUSENTE; RU(Z CASTRO eHRISTINA: A FAVOR; SÁNCHEZ BRIONES ROGERS:A
FAVOR;VILLAMAR NIETOVICENTE,ALCALDE(5): Por la moción.

Por SeGretaría se da a conoeer que se aprueba el GUAltJi0_Runto
del ordeñ cel día ·con Nl1EVEvotos a favor y. UNA Ausendª

Siendo las doce horas con veintiún minutos, y habiéndose agotado los puntos de la
agenda se da por culminada la sesión ordinaria del día jueves seis de septiembre del
dos mil dieciocho, el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los
señores ediles.

Jessenia Acta Sesión Ordinario, Jueves seis de septiembre del

2018
Olrecdón: Padre Agulrre 703 V Suere Esq. Teléfonos' 2796668 - 2795134 Telefax: 2795134
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